
Μικρή οθόνη για κάθε σας ανάγκη

Κάθε φορά που μπαίνουμε στο δωμάτιό μας ψάχνουμε τον τόπο για να κρατήσουμε τα
πράγματα μας. Για μερικούς ανθρώπους, ένα μικρό τραπέζι όπου όλα πάνε, και για μερικούς
υπάρχει ένα οργανωμένο μέρος για κάθε μικρό πράγμα. Εάν είστε εμμονή με τον καθαρισμό
και την τακτοποίηση αυτών των μικρών κερκίδων προβολής είναι για σας.

Αυτά τα περίπτερα σας παρέχουν επιπλέον χώρο ενώ διακοσμείτε το δωμάτιό σας.
Μπορείτε να τα τοποθετήσετε στο δωμάτιο του παιδιού σας για να κρατήσετε τα βιβλία ή
τα παιχνίδια τους. Μπορείτε να τα βάλετε στο σαλόνι σας και να τα τοποθετήσετε σε
περιοδικά ή εφημερίδες. Τα εικονοστάσια ή οι εικόνες των αγαπημένων σας θα φωτίζουν το
δωμάτιο λίγο περισσότερο.

Ορισμένες ιδιότητες μικρής βάσης οθόνης:

1. Είναι μικρά και χρειάζονται πολύ λίγη θέση.

2. Μπορούν να τοποθετηθούν σε τραπέζι για να αποκτήσουν ένα καλύτερο οπτικό
αποτέλεσμα.

3. Είναι μικρά και όμορφα και με τη σωστή διάταξη, δίνουν στο δωμάτιο μια σωστή
εμφάνιση.  

4. Είναι πολύ φτηνά.

Αν έχετε λίγη αποθήκευση, μπορείτε να βάλετε αυτές τις μικρές βάσεις στο δωμάτιό
σας και να τις συνδέσετε μεταξύ τους. Με αυτό τον τρόπο θα σας παράσχουν περισσότερους
αποθηκευτικούς χώρους. Ακόμα και αγοράζοντας εκατό από αυτά τα περίπτερα εμφάνισης
δεν είναι τόσο ακριβά. Αντί να αγοράσετε ένα μεγάλο ντουλάπι, μπορείτε απλά να
αγοράσετε αυτά τα περίπτερα.

Έχουν μια μικρή οθόνη για μικρά χαριτωμένα πράγματα. Αυτά τα περίπτερα
παρέχονται σε διαφορετική θέση, ώστε να μπορείτε να τα προμηθευτείτε σε προσιτή τιμή.
Είτε πρόκειται για ένα κομμάτι χειροποίητων κοσμημάτων που θέλετε να δείξετε σε άλλους
ανθρώπους είτε για ένα σχέδιο από το παιδί σας στο οποίο είστε τόσο υπερήφανοι. Αυτά τα



περίπτερα είναι για όλα. Σας κάνουν πιο σίγουροι για το σπίτι σας με την ομορφιά τους. Θα
αισθανθείτε υπερήφανοι όταν όλοι θα σας συγχαρώ για το πόσο χαριτωμένα έχετε
διακοσμήσει το δωμάτιό σας.

Μπορείτε να αγοράσετε ένα μικρό περίπτερο εμφάνισης για μικρά αντικείμενα εδώ.
Είμαστε χονδρικός πωλητής μικρής προβολής. Ως πωλητής χονδρικής, μπορούμε να σας
παρέχουμε αυτές τις μικρές βάσεις προβολής φθηνότερα από ό, τι θα βρείτε σε ένα
κατάστημα λιανικής πώλησης. Σας παρέχουμε φθηνότερη n χονδρικής στοιχείο είναι
φθηνότερα. Εδώ θα πάρετε μια στάση προβολής υψηλής ποιότητας σε πολύ χαμηλή τιμή.
Παράγουμε μικρές τάξεις εμφάνισης σε διαφορετική θέση για καλύτερη διαθεσιμότητα και
φθηνές τιμές.

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος ακρυλικό μικρό πλαίσιο απεικόνισης
όνομα προϊόντος Προσαρμοσμένο καθαρό ακρυλικό κουτί για μικρά αντικείμενα
Αριθμός Μοντέλου. DT-SM5
Μέγεθος 160x120x160mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Ακρυλικό
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 2 ~ 5mm
Χρόνος δειγματοληψίας 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμο

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή

https://www.displaystandsupplier.com/gr/products/Acrylic-Display-Stand.htm


Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η απεικόνιση Detron έγινε ένας έμπειρος
και επιδέξιος crafter στη βιομηχανία POP, η οποία είναι η λύση σας για οποιαδήποτε
ακρυλική οθόνη με πλήρες σετ υπηρεσίας και εφοδιαστικής.



Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/gr/contact-us.html

